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> TToAAéC popéc oTta padnuatikd aAAd kai Thv kaBnuepivh pac (wh  eivai
anmapdiTnTo va ouykpivoupe dUo HeyEON Kal va HEAETAOOUUE Th 0X£0N TOUG:

> To amnoTéAcopa TG oUykpionc dUo HeyeOwv mou ekppaletal w¢ KAAoHa

ovopalerar Aoyoc.

» To kAdopa auTé éxel dpiBuNTA To éva péyeBoc Kai TapovopdoTh To dAAo.
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Tapdadelypa:

O AGYOC TWV TETPAYWVWY mPOC TOUC KUKAOUG
pmopei va ekgpaotei wg e§N¢:
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A. Mg kAdopa: g

B. Me diaipeon: 3 : 6

. Xpnoigomoiwvrac 1o “mpog” : Tpia mwpog £E|
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ATrAoTroloUpEe To KAdopa Z = 2—

Emopévwe Ta TeTpdywva cival Ta piod os axéon
HE TOUG KUKAOUG
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Adyog dvo peyeborv

1. ¢ wa pavrpa autokIVATWY uTtdpxouv 8 Kokkiva , 10 dompa kai 12 padp
autokivnTta. Na ppeig To Adyo Twy :

d) KOKKIVWY QUTOKIVATWY TIPOC TO OUVOAIKG apIBUd auTOKIVATWY.

B) doTpwv AUTOKIVATWY TIPOC TO GUVOAIKO dpiBU6 AUTOKIVATWY.

Y) HaUpwWV AUTOKIVATWY TIPOC TO GUVOAIKO dpiOUd aUTOKIVATWY.

BonOnTtikh mpdén:

KOKKLVQ U TOK(VTA

" oVVOoALKOG aplBuds avToKVTWY

2. 3¢ éva TpApa Tng ZT° Taéng umdpxouv 24 padntéc amd Toug omoioug o1 13
gival ayopia kai o1 utoAoitrol kopitola. Na ppeBei :

a) o AbyoC Twv ayopiwyv Tpog Td KopiTold

B) 0 AbyoC Twv KopITAIWY TIPOC Ta ayopid

Y) 0 Adyoc¢ Twv ayopiwyv Tpo¢ To oUvoAo Twv Hadntwy

d) 0 AOYo¢ TwV KopITOIWY TTPo¢ To aUVoAo Twy HadnTwv

BonOnTtikh pdén:
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Adyog dvo peyeborv

r )
3. To pnko¢ TnG TAEUPdG VoG TETpAywvou gival 6 €k.

a) Na ppeBei 0 Adyo¢ TG TTAeupdg Tou Ttpog Thv TrepipeTpd Tou(TT).
B) Na ppeBei 0 Adyog ThC TTAeUpdcg Tou Ttpog To eppaddv tou (E).

BonOnrikéc mpageig: TT = 6 K.
E-=-
A. =
B. =

4. Bpiokw TOUC AdYouc:

A. TARBOC Hovoyhpiwy apiBuwv Tpo¢ TARB0C diIYAYIwyY dpIBuwWy

B. TAeupd TeTpayWwvou PO TTEPIPETPOC TETPAYWVOU

. mepipeTpog 100TTAEUPOU TPIYWVOU TIPOC TTAEUPd I00TTAEUPOU TPIYWVOU
A. pAveg £Toug TTpoC PAVEC XEIPWvVa

E. yivec xeipwva mpog pAveG KaAokaipioU

2. T. éTn dekaceTiag pog £Th aiwva

Z. TTepigeTpog KavovikoU TEVTAYWVOU TPoC HAKOG Hiag TTAsupdc

A. =
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Adyog dvo peyeborv
ATavTnoeIC

1.
BonontikA mpdén: 8 + 10 + 12 = 30 autokivnta

8 kokkiva , 10 dompa kai 12 pavpa

KOKKLVO QUTOK (VI T 8

" ovvoldikdg aplOuds avToKIVT@WY ~ 30

dompa avtokivnTa _ 10

" ovVodikdg aplluods avToKVTWY " 30

r pavpa autToKivnTa __ 12

" ovvodikdg aplluoc avToKIV TV ~ 30
2.

BonGntikA mpdén: 24 - 13 = 11 kopitoia
oayopla 13

A —PPZ 2
KopltoLa 11

Kopitowr 11

B' 7
ayopLa 13
r ayopLa __ 13
" cUvoAo pabnTév | 24
Kopltolx 11
A. £ =

oUVOAO paBnTwv ~ 24

3. Bononrikéc mpaeic: TT =4 x 6 = 24 ¢k.
E=6x6=36T.ckK.

mievpd  _ 6
mepipeTpos 24

mAevpd _ 6

" epPasddv 36
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Adyog dvo peyeborv

4. mA8og povoyipuwv _ 9 1
mAN00¢ SLYMeLwv 90 10
mAevpd teTpaywvoy  _ 1
" TEPIUETPOG TETPAYDVOV 4
TEPILETPOG LOOTIAEVPOV TPLYWDVOV _E
TIAEVPAE LGOTIAEVPOV TPLYWVOV 1
wivegétovg _ 12 4
UNVEG XELLWOVA 3 1
HTVEG XELLOVA 3_1
UNVEG KAAOKLPLOV 3 1
ST ¢ Sexaetiag _ 10 1
T AT alova 100 10
- [Tep{LETPOG KAVOVLIKOV TIEVTAY®OVOV _ E
' UQKOG piag TAELPGS 1
32,4
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